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Testovací otázka z četby 4. týdne,  
SOC 106 Metodologie sociálních věd 
 
Která z podmínek musí být splněna, abychom mohli prohlásit, že vztah mezi dvěma 
proměnnými má kauzální charakter: 
 
a) musí existovat souběžné změny v obou proměnných 
b) musíme vyloučit existenci  nějaké další, vnější příčiny 
c) změny v obou proměnných se musí objevit v logickém časovém pořadí 
d) musí být splněny všechny z předchozích podmínek 
 
viz. Disman, Miroslav. 1993. Jak se vyrábí sociologická znalost, str. 28 
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